
Eine lohnende Investition
Legendäre Leistung und Zuverlässigkeit von zwei der 
bekanntesten Marken in der Sportstättenbeschallung – 
die bewährte Wahl von Stadion- und Arenabetreibern auf 
der ganzen Welt. Unsere Lösungen sind sehr zuverlässig, 
widerstandsfähig und funktionieren jahrelang. Darüber 
hinaus können Sie sich auf den besten Kundensupport 
der Branche verlassen.

Kontrolliertes Abstrahlverhalten
Ob drinnen oder draußen: gebündelter Sound dort, wo 
Sie ihn benötigen. Klarer Sound und volle Kontrolle in 
den anspruchsvollsten akustischen Umgebungen – von 
Sporthallen und Spielfeldern bis hin zu großen Arenen.

Bedienkomfort
Dank der einfachen Zonen- und Pegelregelung für 
installierte Audiosysteme können sich Mitarbeiter und 
Freiwillige auf das Spiel konzentrieren. Großartige 
Soundqualität bei minimalem Aufwand.

Sprachverständlichkeit
Keine verpassten Spiele mehr, dank deutlicher und klar 
verständlicher Durchsagen. Drehen Sie die Musik laut, 
um die Besucher in Stimmung zu bringen. Ob in den 
Eingangsbereichen oder auf den Stadionrängen, unsere 
Lösungen sind für die Audioanforderungen beliebiger 
Räume ausgelegt: einfach vernetzt, ferngesteuert und 
überwacht durch unsere robusten elektronischen Systeme, 
Software und DSP.

Komplettsysteme für jeden Veranstaltungsort
Zu unserem umfangreichen Lautsprecherportfolio 
gehören Decken-, Pendel-, Tragbare- und Aufbau-
Modelle. Sie bieten Möglichkeiten zur Hintergrund- und 
Vordergrundbeschallung für beliebige Räume und jedes 
Budget – und das bei stets erstklassiger Soundqualität 
und Zuverlässigkeit.

SOUNDSYSTEMLÖSUNGEN

MITTELGROSSE OUTDOOR-SPORTSTÄTTEN
Werden Sie Teil des Teams

Fantastisch – wirklich 
guter Sound. Was die 
Akustik betrifft, gibt 
es keinen schlechten 
Platz im Gebäude.“
– John Davidson, Paladin

„



MITTELGROSSE OUTDOOR-
SPORTSTÄTTEN
SYSTEMBEISPIEL FÜR WITTERUNGSBESTÄNDIGE 
AUDIOSYSTEME

Systemübersicht
An Pressekabinen oder anderer Infrastruktur unweit der 
Heim- und Gästetribünen montierte EVF-Lautsprecher. 
Ein EVF-Subwoofer liefert zusätzlichen Bass bei größeren 
Menschenmengen auf der Heimtribüne.

Systemvorteile
EVF-Lautsprecher bieten eine großartige Fullrange-
Schallabdeckung für die Heimtribünen. Zusätzliche EVF 
auf der gegnerischen Seite stellen sicher, dass das 
Gästeteam und das Publikum nicht außen vor bleiben.

IPX-Mehrkanalverstärker bieten Flexibilität, um Systeme 
mit 70 V/100 V (bei längeren Leitungswegen) oder 
niederohmig (bei kurzen Leitungswegen) zu betreiben.

Die Soundsystem-Software SONICUE sorgt für eine 
schnelle und intuitive Systemeinrichtung und -abstimmung 
sowie einen reibungslosen Betrieb. Sie ermöglicht es 
Benutzern, Presets (Voreinstellungen) einfach zu speichern 
und abzurufen, um Konsistenz zu gewährleisten – 
unabhängig davon, welche Mitarbeiter im Einsatz sind.

ELECTRO-VOICE | LAUTSPRECHER

4x EVF-1122D-FG (Glasfaser-Oberseiten)

1x EVF-2151D-FG (Glasfaser-Subwoofer)

Wir haben, was Sie brauchen
Von historischen Zentren für darstellende Künste 
über die größten Sportarenen bis hin zur Eckkneipe: 
Wir bieten ein umfangreiches Installationsportfolio mit 
dem idealen Soundsystem für Ihren Veranstaltungsort. 

Unsere Einbaulautsprecher sind akustisch und ästhetisch 
aufeinander abgestimmt, sodass Ihr System unabhängig 
von der gewählten Produktkombination genauso gut 
aussieht wie es klingt. Darüber hinaus fügt es sich in die 
Architektur ein, während der Raum von überragender 
Audioqualität profi tiert.

DYNACORD | ELEKTRONIK

1x  MXE5 Matrix Mix Engine und TPC-1 Touch Panel 
Controller

1x IPX 10:8 DSP-Verstärker


